

'Kruna' ulazi u posljednju sezonu

Kategorija: MAGAZINAŽurirano: Srijeda, 15 Studeni 2023 08:46

Objavljeno: Srijeda, 15 Studeni 2023 08:46

#NETFLIX OBJAVIO KAD STIŽE POPULARNA SERIJA#

Ljubitelji "Kruna" s nestrpljenjem iščekuju posljednju sezonu Netflixove hit dramske serije o životu kraljice Elizabete II. u kojoj će moći vidjeti neka od najburnijih razdoblja monarhije.

Deset epizoda šeste i posljednje sezone serije emitirat će se u dvjema fazama, pet od četvrtka, a ostatak od 14. prosinca.

Središnji dio posljednje sezone bit će događaj koji je do temelja potresao britansku monarhiju - smrt princeze Diane 31. kolovoza 1997.

Narodna princeza

Najava za novu sezonu, koja prati posljednje tjedne Dianina života nakon burnog razvoda od sadašnjeg kralja Karla III. prikazuje princezu (Elizabeth Debicki) koja se teško nosi s navalom medija na njezin privatni život.

"Konačno si u ovoj kući uspjela sve okrenuti naglavačke", kaže kraljica u jednom trenutku princezi, na što joj ona odgovara da joj "to nikada nije bila namjera."

Progonjen paparazzima, BMW u kojemu se vozila Diana zabio se u stup tunela Alma u Parizu, pri čemu su poginuli 36-godišnja princeza i njezin partner, bogati egipatski nasljednik Dodi Al-Fayed.

Dianina smrt potaknula je golem val javne žalosti, a kraljicu su kritizirali zbog višednevne šutnje nakon pogibije snahe koju je premijer Tony Blair nazvao "narodnom princezom".

Diana je globalno priskrbila reputaciju sućutne princeze nakon angažiranosti u radu s oboljelima od AIDS-a i žrtvama mina pa i 25 godina nakon smrti gotovo da ima status 'svetice'.

Sjećanja na nju opstaju dijelom i zato što je omražena "druga žena" u njezinu braku, Camilla, sada Karlova kraljica.

Kontroverze

Kraljevska obitelj nikada nije javno komentirala seriju, ali najave da se će Diana u šestoj sezoni pojavljivati i kao duh već su izazvale gnjev Britanaca.

Tvorac serije Peter Morgan zanijekao je da je Diana "duh u tradicionalnom smislu". "Ona nastavlja živjeti u mislima onih koje je ostavila iza sebe", rekao je za Variety.

"Diana je bila jedinstvena i to me nadahnulo da i ja pronađem jedinstven način da je prikazem. Zaslužila je poseban tretman u priči."

Nije prvi put da se "Kruna" našla na udaru kritika.

Osim Dianine smrti očekuje se da će šesta sezona, koja prikazuje razdoblje od 1997. do 2005.,

'Kruna' ulazi u posljednju sezonu

Kategorija: MAGAZINAžurirano: Srijeda, 15 Studeni 2023 08:46

Objavljeno: Srijeda, 15 Studeni 2023 08:46

dati uvid i u premijerski mandat Tonyja Blaira, vjenčanje princa Edwarda i Sophie Rhys-Jones, romansu princa Williama i Kate Middleton i brak princa Charlesa i Camille Parker Bowles.

Tijekom sezona serija je izazivala kontroverze zbog insinucija po kojima su kraljica i njezin suprug Philip bili nevjerni i onih po kojima je Charles želio da mu majka abdicira. To je izazvalo lavinu negativnih reakcija pa je Netflix morao dodati upozorenje da je serija fiktivna.

Fotograf Arthur Edwards, koji je 40 godina pratio kraljevsku obitelj za tabloid The Sun je rekao da nakon dvije sezone više nije 'imao želucu' gledati seriju jer su ga previše živcirale izmišljotine.

"Ono što me stvarno ljuti grozan je način na koji je prikazan princ, naš sadašnji kralj", rekao je.

Laura Clancy, stručnjakinja za medije na Sveučilištu Lancaster kaže da je "Kruna" izazov za monarhiju jer je popularna, ali dodaje da to nije nužno negativno.

"Kruna je svakako ključan kulturni kontekst kojemu se publika okreće kako bi dala smisao modernoj britanskoj monarhiji", rekla je za AFP. (Hina)

